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2024. júliusjúliusJHNJHN22.. Közéleti hírekKözéleti hírek
Tájékoztató a helyi önkormányzati, valamint a Tájékoztató a helyi önkormányzati, valamint a 
települési nemzetiségi választás eredményérőltelepülési nemzetiségi választás eredményéről

 
Jogerősen is lezárult a 2024. június 9. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint roma nemzetiségi önkor-

mányzati képviselők választása. Jánoshalmán a helyi önkormányzati választáson a névjegyzékben szereplő 6818 választásra jogosult személyből 
3651 fő adta le szavazatát a szavazóhelyiségekben, mely 53,55 % -os részvételt jelent. A roma települési nemzetiségi választáson pedig a nemzeti-
ségi névjegyzékben szereplő 435 választásra jogosult személyből 51,26 % -os részvételi arány mellett, 223 fő élt szavazati jogával.

A választás eredményéről a Jánoshalma Helyi Választási Bizottság meghozta a határozatait. A polgármester választás eredményét a 66/2024. 
(VI.10.) számú, az egyéni listás képviselők választásának eredményéről a 67/2024. (VI.10.) számú, a roma települési nemzetiségi önkormányzati 
választás eredményéről pedig a 65/2024. (VI.10.) számú határozatok rendelkeznek, amelyek megtekinthetők a janoshalma.hu honlapon, a válasz-
tási információk menüpont alatt. 
A 2024. június 9. napján megtartott választások eredménye a következő:

A jogszabályok értelmében a jelenleg hivatalban lévő képviselő-testület és polgármester megbízatása 2024. október 1-jéig tart. 
A 2019-ben megválasztott képviselő-testület 2024. október 1. napjáig minden hatáskörét teljeskörűen, korlátozás nélkül gyakorolhatja.

A 2024. júniusában megválasztott polgármesternek és önkormányzati képviselőknek 2024. október 1-jéig nincsenek külön jogosítványaik. Megbí-
zatásuk, valamint jogaik és kötelezettségeik október 1. napjával keletkeznek.

Az új képviselő-testület alakuló ülésére és eskütételére 2024. október 1-jét követő 15 napon belül kerül sor.
 Dr. Rennerné dr. Radvánszki Anikó Dr. Rennerné dr. Radvánszki Anikó

 jegyző, HVI vezető jegyző, HVI vezető

Polgármester:

Lengyel Endre- Független 
Érvényes szavazatok száma: 1 849 (51.50%)
 

Egyéni listás képviselők:
Ördögh Edit- Független 
Érvényes szavazatok száma: 1 639 (46.55%)
 
Rencsár Zoltán- Független 
Érvényes szavazatok száma: 1 508 (42.83%)
 
Halász Tamás- Független 
Érvényes szavazatok száma: 1 220 (34.65%) 

Bányai Áron- FIDESZ-KDNP 
Érvényes szavazatok száma: 1 172 (33.29%)
 
Nagy László- Független 
Érvényes szavazatok száma: 1 153 (32.75%)
 
Szakál Lajos- FIDESZ-KDNP 
Érvényes szavazatok száma: 1 143 (32.46%)
 
Kovács Bianka- Független
Érvényes szavazatok száma: 1 074 (30.50%)
 
Győrvári Krisztina- Független
Érvényes szavazatok száma: 1 044 (29.65%)

Roma települési  
nemzetiségi önkormányzati képviselők:

Kolompár László- MCF 
Érvényes szavazatok száma: 90 (45.23%)
Kolompár Csaba- MCF 
Érvényes szavazatok száma: 69 (34.67%)
Horváth Zoltán- CiKöSz
Érvényes szavazatok száma: 66 (33.17%)
Végvári Dávid- MCF 
Érvényes szavazatok száma: 63 (31.66%)
Sztojka Alíz- CiKöSz
Érvényes szavazatok száma: 58 (29.15%)

Megkezdődtek a Városi Piactér Megkezdődtek a Városi Piactér 
korszerűsítési munkálataikorszerűsítési munkálatai

Czeller Zoltán polgármester aláírta a Kivitelezői Szerződést a jános-
halmi székhelyű Piramis Trade Bau Kft. ügyvezetőjével, Takács István-
nal, a munkaterület átadásával június 10-én megkezdődtek a Városi 
Piactér korszerűsítési munkálatai.

A felújítás ideje alatt a piac áthelyezésre került, az Önkormányzat gon-
doskodott a helyi termékek zavartalan értékesítéséről.

A beruházás szerződés szerinti befejezése, és az új piactér átadása 
2025. február hónapban lesz.

Tervezhetik az M9-es folytatásátTervezhetik az M9-es folytatását

A  közelmúltban Nemesnádudvaron került aláírásra az M9 gyorsforgalmú út 
Dusnok és Tompa, (51 sz. és az 53 sz. főút) közötti szakaszának tervezésére 
vonatkozó vállalkozói szerződés. Az útfejlesztéssel egy időben megvalósul a 
régóta várt Jánoshalma és térsége kerékpárút hálózatának fejlesztése is. Az új, 
kétszer két sávos gyorsforgalmi út a Szent László Duna-hidat is magába foglaló 
M9 folytatásaként Nemesnádudvar és Érsekhalma között halad, Jánoshalma 
térségében kettéágazik. Az egyik ágon K-Ny-i irányban Kisszállás környékén 
eléri az 53-as főutat. A másik ágon dél felé fordul, és az 55-ös számú főutat 
keresztezve éri el Tompát.
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Jánoshalma Városi Önkormányzata június 4-én, a Nemzeti Összetar-
tozás Napja, a Trianoni Békediktátum aláírásának évfordulója alkalmából 
a város Főterén a Szent István szobornál megemlékezést tartott. 

Mint ismert a trianoni békediktátum aláírása, 1920. június 4-e tragédia 
népünk életében, mert Magyarország elveszítette területének és nemzeti 
vagyonának mintegy kétharmadát, az elcsatolt területeken élő több, mint 
3 millió magyar embert.

Ennek emlékére június 4-ét 2010-ben a Magyar Országgyűlés a nem-
zeti összetartozás napjává nyilvánította, a törvény elfogadásával kinyil-

vánította: „a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja 
és közössége része az egységes magyar nemzetnek."

Czeller Zoltán, Jánoshalma város polgármesterének megemlékező 
szavaiban kitért, hogy Jánoshalma testvértelepülési kapcsolatainak erő-
sítésével miként segíti a nemzetünk összetartozását.

A megemlékezés zárásaként az önkormányzat, intézmények, pártok 
és civilszervezetek képviselő helyezték el a megemlékezés virágait a 
Szent István szobor talapzatánál.

Megemlékezés a trianoni békediktátumrólMegemlékezés a trianoni békediktátumról

35 éves város Jánoshalma 35 éves város Jánoshalma 
Czeller Zoltán polgármester Czeller Zoltán polgármester 

ünnepi beszédeünnepi beszéde
Köszöntő

Az ünnep örömével köszöntöm Önöket. Ünnepet ülünk, ez évben annak ünnepét, hogy a település, ahol 
élünk, az egykori kuntelep, Csőszapa, majd később Jankószállás, Jankovác község, nagyközség, mezőváros, 
a Hunyadi birtok - a mai elnevezés Hunyadi Jánostól ered- Jánoshalma, 35 évvel ezelőtt előrelépett a 
települések rangsorában és városi rangot kapott. Nem maga a városi rang ténye, hanem sokkal inkább 
afölött érzett öröm ez, hogy a város megerősödött, felnőtté érett, és minden jel arra mutat, hogy méltó a 
városi címhez.

Rövid történetiség

A történeti dokumentumok arról tanúskodnak, hogy a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa fogadta el 
a 16/1989.(II.5) határozatot, melynek értelmében 1989. március 1-i hatállyal Jánoshalma városi rangra 
emelkedett. A nagyközségi Tanács élén álló akkori elnök, Jekl Ferenc 1989. április 5-én, (szerdán) 16 órai 
kezdettel a Sportcsarnokban megrendezett Ünnepi Tanácsülés keretében elhangzott ünnepi köszöntőjéből 
idézek egy részletet.
„A most kapott városi cím egy korszak lezárása, s egy nagyobb felelősséget jelentő újabb korszak 
nyitánya. Célként jelöljük meg az oktatás és az egészségügy továbbfejlesztését, a fiatalokról, a 
pályakezdőkről, az idősekről való fokozottabb gondoskodást, a kereskedelmi és szolgáltatói hálózat 
növelését. Reális igényként jelentkezik az általános iskola felújítása, elhelyezési színvonalának 
emelése, a körzeti orvosi és szakorvosi ellátás bázisának új alapokra helyezése, infrastruktúránk 
bővítése.”
Jekl Ferenc beszédében kiemelte, hogy az infrastrukturális beruházások elindításához elengedhetetlen 
lesz a lakosság bevonása, olyan módon, hogy ezek mindegyikéhez a lakosoknak önerővel szükséges 
hozzájárulni.
A várossá válásunk szinte egyidős a rendszerváltással. Az önkormányzatiság első időszaka a társadalmi 
szerkezetváltás, a közélet minden területén tapasztalható, különösen a közigazgatásban, és a tulajdonosi 
viszonyokban történő átstrukturálódás, a változásokhoz való alkalmazkodással jellemezhető. Új, addig 
soha nem látott és tapasztalt lehetőségek nyíltak az önkormányzatok, a gazdaság, és a mezőgazdaság, a 
kereskedelem szereplői előtt. Voltak, akiknek a lehetőségeket sikerült megragadni, és ezek a lehetőségek 
máig is érzékelhető előnyökké váltak. Más kilátások és remények a ködbe vesztek. 
A város vezető testületeiben a kezdetekben a sokszínűség, a többpárti képviselet volt a jellemző. Visszatekintve 
megállapítható, hogy voltak olyan időszakok, amikor pártérdekek érvényesültek, amikor egy-egy szükséges, 
és fontos döntést azért nem sikerült meghozni, mert nem tudtak megegyezni az egymással szemben álló 
pártok képviselői. Ki kell mondani, hogy ilyenkor továbbfejlődési lehetőségek maradtak ki, előrelépési esélyek 
úsztak el a semmibe. Az is elmondható, hogy azonnal megmutatkozott, amikor a megválasztott képviselők 
csakugyan a város érdekeit nézték a döntések meghozatalakor. 
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Nagy örömmel tölt el, hogy 18 évig, képviselőtársaimmal, munkatársaimmal, magam is 
tevékeny részese lehettem a várossá válás folyamatának. Kezdettől fogva egyedüli 
és igazán hatékony eszköznek tartom az együtt gondolkodást, és közös 
munkálkodást, amivel Jánoshalma, és önmagunk jövőjét formáljuk.

Jánoshalma jelene
Ha valaki nyitott szemmel jár ma Jánoshalmán, azt tapasztalja, hogy a 35 évvel ezelőtt 
megfogalmazott célok egy részét már elértük. Nemrégiben kistérségi központ 
voltunk, a járások megalakulása óta járási központ lettünk, ismét térségi vezető 
szerepet tölt be Jánoshalma. A hely terjedelmére való tekintettel, csak címszavakban 
teszek megjegyzést a város jelenéről.

Az oktatás helyzete
Óvodáink, iskoláink mindegyike felújított. Az oktatási épületek szépségénél és 
korszerűségénél is fontosabb, hogy 1,5-szer annyi gyermek születik Jánoshalmán, 
mint néhány évvel ezelőtt. „A falak ereje nem a kövekben vagyon.”-mondta egykor az 
egri vár kapitánya, Dobó István. Én is ezt vallom, éppen ezért hangsúlyozom, hiába 
korszerű egy építmény, ha nincs élet benne. Örülhetünk annak, hogy Jánoshalmán 
volt értelme az oktatási intézmények felújításának! Nekünk az erősségünk, és 
egyben reményünk, hogy nem 60 gyermek lép be a következő években az oktatási 
intézmények kapuin, hanem 90-95 gyermek. Ezért is volt szükséges, ezért építettünk 
új, két csoportos bölcsődét a Petőfi utcában. 
Gyermekeink választhatnak az egyházi, és állami óvodai, és alapfokú oktatás/nevelés 
között. Középiskolánk az agrár-szakképzés terén kiemelkedő eredményeket elérő 
intézmény. Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a SZAKI tanulói minden évben 
országos szakmai versenyek dobogós helyeit foglalják el. A városban művészeti 
oktatás áll a fiatalok rendelkezésére. A Felső-Bácskai Alapfokú Művészetoktatási 
intézmény szeptemberben már nem nyitja ki a kapuit. Az iskola bezárt, de idén 
szeptemberben a helyére áll egy évig részben önálló, majd 2025-től önállóvá váló új 
jánoshalmi alapfokú művészetoktatási intézmény. 

Az egészségügy helyzete, szociális háló
Térségi feladatokat ellátó szakorvosi rendelő működik 2010 óta városunkban. Előtte 
30 óra ellátást biztosító szakorvosi rendelő működött, napjainkban 200 óra kapacitás 
áll a lakosság szolgálatában. Itt helyben, utazgatás nélkül, modern, korszerű orvosi 
diagnosztikai eszközökkel, vérvételi lehetőséggel, röntgen berendezéssel felszerelt 
épületben kaptak helyet a háziorvosok, a gyermekorvosok, védőnők, és fogorvosok. 
Jánoshalmán 13 szakorvosi ellátás közül 11 ingyenes, államilag finanszírozott. 
Szociális téren olyan nem kötelező feladatokat is végez a városunk ellátó rendszere, 
ami az időseink gondozásán, ápolásán jóval túlmutat. 

Infrastrukturális beruházások
Új művelődési központot, és könyvtárat, aszfaltos utakat, kerékpárutat, járdákat, új 
buszpályaudvart, új Piacteret, Főteret építettünk. Egy régi, polgári ház felújításával 
kialakítottuk a Művésztelepet, ahol diákok, olykor neves művészek részvételével 
alkotótáborokat, kiállításokat rendezünk. Új játszóterek, köztéri sportlétesítmények, 
műfüves focipálya, rekortán kézilabdapálya, mindenki számára hozzáférhető 
kültéri edző, és fitnesz gépek épültek. Sajnálatos, hogy a vízi-közmű vagyon és 
működtetése már nem tartozik a város feladatkörébe, de az államnak való átadás 
előtt megvalósítottuk a szennyvíz-csatorna hálózat bővítését, és a legmodernebb 
technológiával működő szennyvíz tisztítóművet építettünk. Még az átadás előtt 
új ivóvíz kutakat fúrtunk, és a legszigorúbb EU normáknak megfelelő minőségű 
ivóvíz tisztítót is építettünk. Nemrégiben megkezdtük a város csapadékvíz elvezető 
rendszerének modernizációját a város belvízzel érintett területein. 

Önkormányzati gazdaságfejlesztési eredmények
Az egykori laktanya helyén Ipari Területet alakítottunk ki, ami jánoshalmi, és 
környékbeli vállalkozások fejlesztési színtere lett. 2022-2023-ban adtuk át a Gyümölcs 
hűtő, tároló, feldolgozó üzemet, amit helyi gazdák által alapított szövetkezet működtet. 
Ez a fejlesztés is azok közé tartozik, amit már jóval korábban meg kellett volna, 
meg lehetett volna valósítani, ha a városi képviselő-testületekben van erre politikai 
szándék, akarat, és konszenzus. Egy, a 90-es években, vagy a 2000-es évek elején 
megépülő gyümölcs feldolgozó üzem, és közösségi célokat szolgáló hűtőház a térség 
mezőgazdaságának úgy kellett volna, mint egy falat kenyér. A városiasodás útján 
haladunk, használjuk a nap energiáját, intézményeink napelemekkel felszereltek, 
a város Naperőmű Parkja képes megtermelni az önkormányzati intézményeknek 
szükséges elektromos energiát. 
Örömmel tapasztalom, hogy városunk ipari, mezőgazdasági és kereskedelmi 
vállalkozásaira, az itt gyártott termékekre egyre inkább felfigyelnek az országban. 
Nálunk jellemzően családi vállalkozások is működnek, és éppen generáció váltás 
történik az ipari és a mezőgazdasági termelésben. Jól láthatóan a fiatalok igyekeznek 
átvenni a szülőktől a feladatokat, évtizedek tapasztalataira építve, de már alkalmazva 
a legújabb technikai trendeket. Vállalkozásaink sikeresek, amit minden szó helyett 
az dicsér a legbeszédesebben, hogy az önkormányzat iparűzési adóbevétele az 
utóbbi két évben a duplájára növekedett.
Egy valamit nem úgy csináltunk az utóbbi 18 évben, mint ahogy 1989-ben, a 
várossá avatáskor tervezték elődeink. Ugyanis a szennyvízberuházás kivételével, 

nem kértünk lakossági önrészt a fejlesztésekhez. Úgy vélem, ezért senki sem fog 
elmarasztalni bennünket.

Külkapcsolatok
Városunk nem egy zárt közösség. Jó kapcsolatot ápolunk a környező települések 
vezetőivel, vezető testületeivel, célszerű, és kölcsönösen előnyös megállapodásokat 
kötünk, a közös ügyekben sikeresen együttműködünk. Testvértelepülési kapcsolataink 
a környező országok magyarlakta településein élőkkel a leggyümölcsözőbbek. 
Azt gondolom, hogy nem csak szakmai kérdésekben, a pályázatok közös 
megvalósításában tudunk jól együttműködni, hanem mély, őszinte kapcsolatok, és 
barátságok vannak közöttünk. Szó szerint megéljük, úgy is lehet mondani, életté 
váltjuk, hogy az országnak van határa, de a nemzetnek nincsen. Reményemet fejezem 
ki aziránt, hogy ez a jövőben is így marad. 

A jövő
A jövő városvezetése a mi általunk megkezdett munkát folytatja tovább. A város rövid 
távra vonatkozó fejlesztési terveit már elfogadtuk, 4-5 évre szóló fejlesztési terv áll 
a fiókban. A jelenleg regnáló képviselő-testület a fejlesztési forrásokat ezekre 
a célokra a fejlesztéseket koordináló felettes szervezeteknél már lekötötte, 
némelyikre a pénz is megérkezett, az Önkormányzat számláján van. A következő 
képviselő-testület olyan helyzet előtt áll, hogy a munka javát már mi elvégeztük. A 
megvalósítás, az átadás, az ünneplés vár rájuk. 
Jelenleg a Tűzoltóság épületének felújítása van folyamatban, ez a beruházás 
a nyár folyamán befejeződik. A Városi Piactér felújítását is elkezdtük, 
de a munkálatok áthúzódnak majd a következő év elejére. A közbiztonság 
megszilárdítása érdekében a városi térfigyelő rendszer kameráit jelentős 
számban nemrégiben kezdtük el bővíteni, ezt a fejlesztést is befejezzük ebben az 
önkormányzati ciklusban. A másik fontos intézkedésünk közbiztonság terén az, hogy 
a Kiskunhalasi Rendőrkapitánysággal folytatott tárgyalásaink eredményeképpen 
augusztus-szeptemberben 3 új rendőr kezdi meg a szolgálatát a városban. 
A városközpontban felújításra kerül a Béke-téri park Polgármesteri Hivatal felőli 
része is, emellett új parkolók kialakítását irányoztuk elő, a fiatalok számára 
bringapályát tervezünk építeni, a Fürdő utcai tó környéke is megújul. Ennél a 
beruházásnál jelenleg a tervezés van folyamatban, szeptemberre készen lesznek 
a tervek. Átadni mindezeket a beruházásokat már a következő képviselő-testület 
feladata lesz, de az öröm mindannyiunké. 

Rövid ünnepi visszatekintésemet azzal zárom, hogy megköszönöm polgármester 
elődeim, Szakál Lajos, Kiss György, Rapcsák András, valamint a város 
mindenkori képviselőinek munkáját. Ugyanakkor köszönöm a hivatalokban, az 
oktatási, az egészségügyi, a szociális intézményekben, az ipari, kereskedelmi, 
mezőgazdasági vállalkozásokban, a kulturális élet területén tevékenykedő 
minden jánoshalmi ember jóra való törekvését, városépítő munkáját. 
Az én polgármesteri munkám szeptemberben befejeződik, a regnáló képviselő-
testület mandátuma lejár. Jó volt Önökkel együtt dolgozni, jó volt látni, hogy 
közös munkánk értékes, és eredményes.
Őszintén kívánom, hogy a jövő város vezetésében legyen erő a további 
célkitűzések megvalósításához, legyen akarat megőrizni a múlt szép és nemes 
alkotásait, a jövőt új alkotásokkal gazdagítani. 
Kívánok ehhez mindannyiunknak kitartó egészséget, és sok sikert!

Czeller ZoltánCzeller Zoltán
Jánoshalma Város polgármestereJánoshalma Város polgármestere

Jánoshalma, 2024. 06.29.



2024. júliusjúlius JHNJHN 5.5.Jánoshalmi Napok 2024Jánoshalmi Napok 2024

Maruzsa Valéria Veronika Kéleshalom polgármestere, egy olyan művé-
szi oldalát mutatta meg a nagyközönségnek Jánoshalmán a Művésztele-
pen, melyet sokan eddig még nem ismerhettünk. Az álom Valéria érettsé-
gi utáni első keresetétől indult egy festő készlet vásárlásával, ami 2017-
től kezdett kiteljesedni és most az "Álmok útján" címmel rendezett fest-
ménykiállítása reprezentálja megvalósulást. Czeller Zoltán Jánoshalma 
polgármestere kiállítást nyitó beszédében hangsúlyozta, hogy az élet-
ben az egyik legfontosabb dolog, hogy az álmokat valóra lehet váltani. 

A megnyitót Kasziba Zsófia Sára verssel és a Kovács Eszter zongora 
játékkal tette még emlékezetesebbé. 

Jánoshalma idén ünnepeli várossá avatásának 35. évfordulóját, Jánoshalma idén ünnepeli várossá avatásának 35. évfordulóját, 
a június 22-30. között megtartott Jánoshalmi Napok jubileumi ren-a június 22-30. között megtartott Jánoshalmi Napok jubileumi ren-
dezvényei is részben ennek a jegyében zajlottak. dezvényei is részben ennek a jegyében zajlottak. 

A programsorozat nyitóeseménye június 22-én volt az Imre Zoltán 
Művelődési Házban. Bugaci Tanyaszínház nagyszerű produkcióját lát-
hatta a színházkedvelő közönség. Az amatőr színtársulat telt ház előtt 
profi módon, szórakoztatóan, minden részletet kidolgozva adta elő a 
széki gyűjtésből származó történeteket Páros élet címmel.  Az előadás 
Jánoshalma Városi Önkormányzat támogatásával valósult meg.

A Bugaci Tanyaszínház társulata több mint tíz éve alakult, mindenki-
nek van hétköznapi civil foglalkozása és emellett játszanak, lépnek szín-
padra. Első körben azért alakult a társulat, hogy hasznosan töltsék el a 
szabadidőt, aztán egyre több helyre hívták őket, mára küldetésük lett, 
hogy a térségben a legkisebbtől a legnagyobb településig vigyenek szín-
házi élményt.

A bemutatott Páros élet – pajzán népi játék című darab a szerelem 
humoros oldalát dolgozza fel bohém fordulatokkal és intrikával vegyít-
ve, könnyed szórakozást, jókedvet és értékes tapasztalatokat szolgál-
va a hallgatóságnak. A jánoshalmi közönségénél is értő fülekre talált az 
egyfelvonásos előadás, amit a végén hatalmas vas tapssal jutalmazott 
a társulatnak.

Jánoshalmi Napok 2024 - 35 éves város Jánoshalma - jubileumi ren-
dezvénysorozat következő rendezvénye Díszítőművész Szakkör csodá-
latos kiállításának megnyitója volt a az Imre Zoltán Művelődési Központ 
és Könyvtár épületében. .

A Pöndölösök citera zenekar előadását követően  Madarász Attila 
önkormányzati képviselő megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a 
közel 50 éve működő szakkör hosszú évek óta nívós kiállítással kápráz-
tatnak el bennünket. Nemcsak Jánoshalmán, hanem a testvér-települé-
seinkkel közösen szervezett kiállításokon is nagy sikert aratnak a alko-
tásaikkal. Tagjai szabadidejüket feláldozva a helyi értékek megőrzését, 
ápolását és továbbadását szem előtt tartva immár igazi művészekké vál-
tak, ezt igazolja az előttünk álló kiállítás is.
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Pénteken az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtárban volt a Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskola jánoshalmi növendékeinek gálaműsora és kiállítása

Este pedig ugyancsak a Művelődési Központban a tánciskolák hangulatát idéző Táncház volt Fuszkóné Gáspár Juditt vezetésével,  
melyen a zenét Kántor Band szolgáltatta
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Szombaton délután a színpadi programok mellett Népi fajátékok, vásári forga-
tag, Jánoshalmi Kézművesek, főzés, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat János-
halmi Csoportjának kézműves sátra, Jánoshalmi Mentő Alapítvány interaktív 
bemutatója, a Jánoshalmi Méta Téma társasjáték sátra, Happycopter– Helikop-
ter szimulátor, Szaki traktor várta az érdeklődőket. 

A Molnár János utcában az asztaloknál pedig a főzők készülődtek és várták 
az éhes vendégeket.  

A Korzó előtti sátorban az Erdélyi Hagyományokért Egyesület adományo-
kat gyűjt a testvérvárosunk, rafajnaújfalui gyermekek magyarországi táborozta-
tására.

A szabadtéri színpadon először a Gyermeklánc Óvoda zeneovisainak műsorát 
konferálta fel Petróczky Henrietta a szombati napműsorvezetője.

A Gyermeklánc Óvodában évtizedek óta vannak zeneóvodai foglalkozások, 
ahol mind a tehetséges, mind a fejlesztésre szoruló gyerekeknek helye van. A 
pedagógusok célja, hogy minden egyes foglalkozás élmény legyen és ezáltal 
tapasztalják meg a gyermekek az együtt játszás, éneklés, táncolás természe-
tes őrömét. Ebben az évben a Batthyány utcai és a Radnóti utcai csapat közös 
játékfűzésével készült a Jánoshalmi Napokra. Felkészítő pedagógusok Kristán-
né Ádám Natália és Lukács Edit.

A színpadon városunk legkisebb lakói.

A következő percekben a Szent Anna Katolikus Óvoda és Általános Isko-
la diákjai léptek színpadra. Az iskola tanulói, a Szentannás Fülemülék elsőként 
somogyi népdalcsokrot adtak elő, citerán kísér Torma Ádám Máté és Mészáros 
Gábor, felkészítő pedagógus: Buzder Mónika.

A népdalcsokor után a 2.A osztályos gyerekek Így tedd rá-s népi játékfűzést 
bemutattak be, melyre  Friebertné Radvánszkí Rita készítette fel a gyermekeket. 
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A városi Ki mit tud?-on 19 lelkes fiatal két korcsoportban sokféle, változa-
tos, szívvel-lélekkel előadott produkcióval mutatkozott be az Imre Zoltán Műve-
lődési Központ színpadán, a szakmai zsűrinek és a közönségnek. A Jánoshalmi 
Napok alkalmából a nyertesek léptek színpadra. Penczinger Barbara és Tesch 
Enikő duettet és szólót énekeltek. Az elhangzott dalok az előadás sorrendjében: 
The Neighbourhood: Sweater Weather (Pulóverek időjárása), Hozier: Too Sweet 
(Túl édes), Queen: The ShowMust Go On (A műsornak mennie kell), NewJe-
ans: Gods (Istenek.

A következő percekben a Hunyadi János Általános Iskola diákjai léptek a szín-
padra.

A Hunyadi Iskolában több évtizede több idegen nyelven tanulhatnak diákok. 
A szülők szabadon választhatnak, hogy gyermekük angol vagy német nyelvet 
tanuljon.

A 2024-ben induló l.a osztályban is lehetőség is van egyik vagy a másik ide-
gen nyelv elsajátítására. 

Az angolos csoport hetente 2 alkalommal tehetséggondozó órák keretében 
ismerkedik az első idegen nyelvvel, játékos formában. Balázsics Zoltán tanár úr 
és csipet csapata kettő dallal készült erre az alkalomra. 

A Hunyadi Iskola németesei heti 6 órában sajátíthatják el a német nyelv szép-
ségeit Zámbóné Karsai Dóra tanárnővel. Egy dalt és egy mondókát hoztak 
magukkal, melyben az évszakokról énekeltek a közönségnek. 

Az idegen nyelvű produkciók után a Hunyadi iskola egyik kiváló mesemondó-
ja következett. Rendek Gergő 7. a osztályos tanu-
ló első osztályos kora óta kápráztatja el közön-
ségét tehetségével Iskolai, városi, járási ver-
senyek győztese. A legnagyobb megtiszteltetés 
akkor érte, amikor negyedikes korában a tanke-
rületi mesemondó versenyen 2. helyezést szer-
zett. Idén Gergő a városi mesemondó versenyen 
gyémánt minősítést kapott, és ő képviselte váro-
sunkat a megyei könyvtár által rendezett megyei 
mesemondók találkozóján Kecskeméten, ahol 
helyezéseket nem osztottak, de Gergő derekasan 

helyt állt. Ezúttal a megyei versenyen elhangzott mesét adta elő. 
A tavalyi tanévben alakult meg a Hunyadi iskola táncos lábú diákjaiból a 

B.Ö.B.E tánccsoport. Az igazán jó hangulatú próbák alatt a csapat nagyon 
összekovácsolódott. Igyekeznek egyre több iskolai rendezvényen megmutatni 
a kemény munkával begyakorolt koreográfiákat. A csapat tagjai: Ágoston Zorka 
(7.a), Dudás Zselyke (7.a), Gyuris Janka (7.a), Matuz Bianka (7.a), Nagy Zsófia 
{7.a), Tagai Flóra (8.c}. Felkészítő tanáruk Bátyai Fruzsina.

Bátyai Gáborné közel 40 éve kezdett el Jánoshalmán gyerek aerobikkal fog-
lalkozni. A csoport az évtizedek alatt számos szép eredményt ért el. Országos 
Aerobik Diákolimpiai arany-, ezüst-, bronzérmek, a Magyar Látványtáncsport 
Szövetség által rendezett országos versenyeken aranyérmek, a Látvány-
táncsport Szövetség Európa Bajnokságain arany-, ezüstérmek. Emellett renge-
teg fellépés van a hátuk mögött. 

A szombaton este látott gyerekek nagy része 2022 szeptemberben kezdte el 
a sportággal való ismerkedést, heti egy alkalommal vesznek részt az edzése-
ken. Néhányan pedig az idei tanévben csatlakoztak a csoporthoz. Közülük első-
kén a Bátyai Lányok gyerek aerobikosainak haladó csoportját láthatták a nézők 
Hárem címmel. 

A következőkben a kisebbek mutatták be az „Ének az esőben” című produk-
ciót.
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 Ezt követően a kicsik Wellerman című produkcióval léptek fel ismét. 

A Bátyai Lányok aerobik csoportja utolsó műsorszámában a nagyok azt mutat-
ták be, hogy egy ártatlannak tűnő kis hölgy eltéríti a Magyarországról induló repü-
lőjáratot, hogy a világ különböző tájain táncoltassa meg a gép stewardess csapa-
tát. Szerencsére végül visszahúzott a szíve Magyarországra...

Az Aerobik Csoport tagjai: A kicsik: Dobos Nóra, Madarász-Bátyai Dorottya, 
Ferencz Nóra, Budai Réka, Róth-Manshen Mia Samira, Bogdán Linetta, Fritt-
mann Léna, Juhász Adél, Nagy Anett Agócs Aida, Barad Zsófia, Pusenszki Lili, 
Fülöp Elza, Magyar Daniella és Kiss Janka; a nagyok: Lippai Róza, Lippai Iza, 
Kovács Emese, Dudás Zselyke, Magyar Daniella, Geiger Abigél és Pinczi Mira

Előzetesen meghirdetett Kovácsovics Fruzsina műsora betegség miatt elma-
radt, helyette a Panna-bál együttes szórakoztatta gyermekeket. A legkisebbek 
örömére sok-sok szappanbuboráékal zárták műsorukat . 

A Gyermeklánc Óvoda Barkácsoljunk az újrahasznosítás jegyében családi 
pályázatának eredményhirdetése zárta a délutáni szabadtéri színpadi program-

sorozatot. Molnárné Túri Mária a Zöld Óvoda vezetője hirdette ki a zsűri döntését. 

Első díjat szerzett a műanyag kannából készített kisállat szállító doboz.

 A második helyezést Hauser Éda és Hauser Igor családja érte el. Ők nagyon 
szép fejlesztő játékot készítettek karton papírból. 

Harmadik helyezést ért el Gecse Adrienn családja érte el egy kreatív ügyes-
ségi játékkal. 

A szabadtéri színpadon a  Musical-Operett Gála előtt  a színpadi átállás miatt 
hosszabb szünet volt. 

Ez idő alatt a Szent Anna templomban hogy ez idő alatt a Hetvenszer hét-
szer együttes koncertjét hallgathatták meg az érdeklődők. Az együttes műso-
rán magyar költők igazán lényeges-gondolatai csendülnek fel hangszereken. Az 
elhangzott zeneszámok mintegy felét az együttes hangszerelte. A Hetvenszer 
hétszer együttes vezetője Mészáros Gábor, a Szent Anna katolikus iskola tanára.
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A Másodperc keringő dallamai indították a fergeteges Musical és operettgálát, 
melyben nagyszerű operett dallamok és a legnépszerűbb musical slágerek csen-
dültek fel Faragó András, Oszvald Marika, Peller Károly, Szendi Szilvi előadásá-
ban. Az estet pedig egy palotás tánc zárta.

A szombati színpadi műsort követően. Dj Zé a Korzó előtt retró diszkóval, utca-
bállal várta a közönséget, mely éjjel egy óra felé ért véget.

A vasárnapi program a Szent Anna Római Katolikus Templomban kezdődött a 
városunkért bemutatott ünnepi szentmisével. 

Este felé a Madarasi Fúvószenekar fellépésével folytatódott az események 
sora. Szente Alfonz vezetésével a méltán híres zenekar sok ismert melódiát, 
operett, musical részletet és egyéb ismert hazai és világ slágert, polkát és kerin-
gőt szólaltatott meg az egy órás örömzenélésük során. Vastaps lett a jutalom.

Este nyolc órakor ismét a nagy színpadé volt a főszerep. A város főtere gyor-
san benépesült BIKINI együttes élő koncertjére. Az est során sok-sok régi ismert 
sláger szólalt meg a közel másfél órás fellépésük során, mielőtt elnyalták volna 
fagylaltot és elköszöntek Jánoshalmától.
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Tűzgyújtási tilalom két Tűzgyújtási tilalom két 

alföldi vármegyében alföldi vármegyében 

Az elmúlt időszak magas átlaghőmérséklete, valamint a csapadékmentes 
időjárás hatására tűzgyújtási tilalmat rendeltek el 2024. június 20. napjától 
Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád vármegyében. 

Jelentősen nőtt a tűzkockázat, magas az ugrótűz potenciál és a koro-
natüzek kialakulási kockázata. Az elkövetkező időszakban az előrejel-
zések alapján nagyon magas napi átlaghőmérséklet és napsütéses óra-
szám várható. A tilalom idején tilos tüzet gyújtani a külterületi ingatlano-
kon fekvő erdőkben és fásításokban, valamint azok 200 méteres körze-
tében, ideértve a térképen jelölt területeken található tűzrakó helyeket, 
a vasút és közút menti fásításokat, valamint a parlag- és gazégetést is.

Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és a tűzgyújtási szabályokról az erdo-
tuz.hu  vagy a www.katasztrofavedelem.hu honlapján elhelyezett térképen 
tájékozódhatnak.

Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Megfelelő a természetes fürdőhelyek Megfelelő a természetes fürdőhelyek 
minősége a vármegyében minősége a vármegyében 

Bács-Kiskun vármegye hét engedélyezett természetes fürdővízének a 
2024-ben eddig elvégzett laboratóriumi vizsgálatok alapján megfelelő a víz-
minősége. 

A Népegészségügyi Főosztály munkatársai – a szezon megkezdése előtt és a 
fürdési idény alatt is – fokozottan ellenőrzik a közegészségügyi-járványügyi elő-
írások és egyéb – a fürdőzők és dolgozók egészségének védelme érdekében 
hozott – intézkedések betartását.

 A vármegye hét természetes kijelölt fürdőhelye: Soltvadkert – Vadkerti-tófür-
dő, Dunapataj – Szelidi-tó, Kiskunmajsa – Szabadstrand, Baja– Kamarás Duna 
Szabadstrand, Kecskemét – Szabadidő Központ 1. számú Záportározó-tó, Kun-
fehértó – Tófürdő, Tiszakécske – Szabadstrand.

 A fürdőhelyek nyitását minden esetben fürdővíz mintavétel előzi meg, amely 
a hét Bács-Kiskun vármegyében kijelölt természetes fürdőhely fürdővízének ese-
tében megfelelő vízminőséget mutatott, így a szezon nyitásának nem volt aka-
dálya. A szakemberek akkreditált laboratóriumban elemzik a mintákat, amelyek-
ben szennyező baktériumok jelenlétét vizsgálják. Vármegyénkben a természe-
tes fürdővizek többségénél egy szezonban általában 4-5 mintavétel történik, attól 
függően, hogy az üzemeltető által meghatározott fürdési szezon milyen hosszú.

A kifogásolt vagy a nem ellenőrzött vízminőségű, nem kijelölt fürdőhelyeken a 
fürdőzők elsősorban hányásos, hasmenéses megbetegedések, szem- vagy fül-
gyulladás kockázatának vannak kitéve. A nem kijelölt fürdőhelyeken, különösen 
a bányatavakon általában a balesetveszély nagyobb, és a kijelölt fürdőhelyekkel 
ellentétben itt a helyszínen nem tartózkodnak vízimentők. 

Nyaralás, strandolás előtt érdemes tájékozódni hol találhatók kijelölt fürdőhe-
lyek, a fürdővíz minőség osztályba sorolásáról – melyet a legutóbbi négy év für-
dési szezon laboratóriumi vizsgálati eredménye alapján határoznak meg - vala-
mint a 2024-ben megvalósult fürdővíz vizsgálatok eredményéről.

A 2024. évi vármegyei fürdővíz vizsgálati eredmények fürdőhelyenként a kor-
mányhivatal honlapján, a minősítések a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógy-
szerészeti Központ honlapján érhetők el.                                       

Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Jelentkezz hivatásos Jelentkezz hivatásos 
gondnoknak! gondnoknak! 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal térítésköteles hivatásos 
gondnoki képzést tart 2024 szeptemberében.

A képzés célja, hogy megfelelő ismereteket nyújtson a cselekvőké-
pességet részlegesen korlátozó és a cselekvőképességet kizáró gond-
nokság alá helyezett természetes személyek  személyi és vagyoni jogai 
érdekvédelmének ellátásához. A képzésben résztvevők a képzés sike-
res elvégzéséről a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által kiállított 
tanúsítványt kapnak. Az új hivatásos gondnokok ettől az időponttól kez-
dődően létesíthetnek ilyen minőségben jogviszonyt.

A képzés időpontja: 2024. szeptember 9-11.           
Az írásbeli vizsga időpontja: 2024. szeptember 18.         
A képzés és a vizsga helye: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal, 

6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.  
A képzés díja: 22.000,- Ft (A képzés minimum 15 fő jelentkezése ese-

tén kerül megszervezésre.)
 A képzésre jelentkezés és díjának befizetési határideje: 2024. augusz-

tus 15.
Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Ismét sikeres körutat zártak Ismét sikeres körutat zártak 
a kormányablakbuszok a kormányablakbuszok 

Bács-KiskunbanBács-Kiskunban
Vármegyénkben március 18-án kezdték meg szolgálatukat a Mobilizált 

Ügyfélszolgálatok, amelyek szinte minden járásába és településére elju-
tottak az első körút során. A járműveknek köszönhetően az állami szolgál-
tatások a falvakban is meg tudnak jelenni a 19 működő kormányablakunk 
mellett. Az első körút május 31-én ért véget, amelyet a nyári szünet után, 
újabb körút követ.

A buszok érkezése előtt már közel másfél hónappal megkezdődik a munka a 
kormányablakbuszok fogadásával kapcsolatban. Megkezdik a járási hivatalok az 
egyeztetéseket az érintett települések polgármestereivel, a büntetés-végrehaj-
tási intézetek parancsnokai által delegált felügyelőkkel, illetve az intézmény- és 
cégvezetőkkel a kitelepülések időpontjairól és az egyéb technikai részletekről. 

Összességében a fenti időszakban, március 18. és május 31. között 118 tele-
pülésen, 344 órában intézhetett ügyet a lakosság. Kollégáink a hozzájuk for-
dulóknak 360 esetben adtak tájékoztatást, és 2257 ügyben végeztek tényle-
ges ügyintézést, összesen 2617 db ügy lett így elintézve. A megjelent ügyfe-
lek örömmel fogadták a lakóhelyi ügyintézés lehetőségét. A Mobilizált Ügyfél-
szolgálatokat fogadták a vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézetek is (Állam-
pusztai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet, Kalocsai Fegyház és Bör-
tön, Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet), ahol a kitelepülé-
sek alkalmával minden rendben zajlott, jól szervezetten érkeztek a fogvatartot-
tak az ügyintézésre. 

A mobilizált ügyfélszolgálatok az egyes településeken – azok nagyságától füg-
gően – 2–5 óra közötti időtartamban voltak jelen. A kollégák – a busz működése 
ellenére – a kormányablakokban sem tapasztaltak ügyfélszám-csökkenést, ami 
igazolja, hogy továbbra is szükség van a szolgáltatások „helybe vitelére”. 

A jármű legtöbbször az önkormányzatok előtt parkolt le, de meglátogatott több 
szociális intézményt és iskolát. Nyár elején a kecskeméti nagyvállalatokat keres-
te fel a mobil ügyintézés, többek között az SMP Hungary Kft.-t, a Nissin Food 
Kft.-t, a Freudenberg Sealing Technologies Kft.-t és a Mercedes-Benz Manufac-
turing Hungary Kft.-t, továbbá a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórházat.

Főként személyi okmányok ügyintézése (személyazonosító igazolvány, veze-
tői engedély, útlevél, lakcímváltozás), ügyfélkapu regisztráció, diák igazolvány 
ügyintézés és Európai Egészségbiztosítási Kártya igénylése történt a kitelepü-
lések alkalmával. 

A jánoshalmi járásban 2024. május 21- 23 között biztosított ügyfélfogadást a 
kormányablak busz.  

2024. szeptember 2. és 2024. október 18. között ismét útnak indulnak a Mobi-
lizált Kormányablakok és az év második körútja alkalmával, ismét meglátogatják 
az érintett településeket.

Bács-Kiskun Vármegyei KormányhivatalBács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásbanajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2024.06.25.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Bolti eladó Általános iskola Rusi-ker Kft. Jánoshalma 326.000,– Ft

Ács Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút 326.000,– Ft

Épületasztalos Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút 326.000,– Ft

Általános asztalos Szakmunkásképző Color Plast Kft. Mélykút 400.000,– Ft

Raktárkezelő Szakközépiskola, Szakgimnázium Color Plast Kft. Mélykút 400.000,– Ft

Egyszerű ipari foglalkozású Szakmunkásképző, Szakiskola, Szakközépiskola, 
Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum BM OKF Bács-Kiskun 

Vármegye 266.800,– Ft

Kéményseprő Szakmunkásképző, Szakiskola, Szakközépiskola, 
Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum BM OKF Bács-Kiskun 

Vármegye 340.000,– Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00 és 13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00  és 13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Indul az államilag támogatott Indul az államilag támogatott 
diákmunka program diákmunka program 

Idén is állami támogatással vállalhatnak munkát a nappali tagozatos 16-25 év Idén is állami támogatással vállalhatnak munkát a nappali tagozatos 16-25 év 
közötti Bács-Kiskun vármegyei tanulók július-augusztusban. Vármegyénkben a közötti Bács-Kiskun vármegyei tanulók július-augusztusban. Vármegyénkben a 
rendelkezésre álló 180,0 millió forintból több mint 900 fiatal bevonása várható. rendelkezésre álló 180,0 millió forintból több mint 900 fiatal bevonása várható. 
A tavalyi évben Bács-Kiskunban 263 munkáltatónál dolgoztak a diákok. A 25 év A tavalyi évben Bács-Kiskunban 263 munkáltatónál dolgoztak a diákok. A 25 év 
alattiak munkavégzése az idén is szja-mentes, így több pénz maradhat a tanu-alattiak munkavégzése az idén is szja-mentes, így több pénz maradhat a tanu-
lóknál.lóknál.

A fiatalkori inaktivitás csökkentésére, a korai munkatapasztalat és munkajöve-
delem szerzés elősegítésére 2024-ben folytatódik a 2013-ban indított „Nyári diák-
munka” program, amely bértámogatással ösztönzi a középiskolások, egyetemisták 
vakációs foglalkoztatását. A támogatásokat önkormányzatok és a mezőgazdaság-
ban, turizmusban, vendéglátásban és erdőgazdálkodásban működő vállalkozások 
hívhatják le. A 25 év alattiak munkavégzése az idén is szja-mentes, így több pénz 
marad a diákoknál.

A programba 16–25 év közötti, nappali tagozaton tanuló diákok jelentkezhetnek, 
akik jelenleg nem állnak munkaviszonyban és nincs vállalkozási jogviszonyuk. Az 
önkormányzatok esetében legfeljebb napi 6 órás foglalkoztatás támogatható. A tele-
pülési önkormányzatok, önkormányzatok alaptevékenységet végző intézményei és 
az egyházi jogi személyek részére maximum 2 hónap időtartamra teljes egészében 
megtérítik a munkabért. A mezőgazdaságban, a turizmusban és a vendéglátásban 
és erdőgazdálkodásban tevékenykedő munkaadóknál legfeljebb napi 8 órás foglal-
koztatás támogatható, a program a munkabér összegének 75 százalékát vállalja át.

A támogatás megállapítása során havi munkabérként a szakképzettséget igény-
lő munkakör esetében fejenként bruttó 244.500 forint vehető figyelembe. Szakkép-
zettséget nem igénylő munkakör esetében ez a limit 200.100 ezer forint. A napi 6 
óránál rövidebb munkaidőben történő foglalkoztatás esetén a támogatási összeg 
arányosan csökken. 

A 3,8 milliárd forintos keretösszeggel induló program a területileg illetékes járási 
hivatalok (https://nfsz.munka.hu/tart/kapcsolat/osztaly) foglalkoztatási osztályainál 
megtehető regisztráció 2024. június 17-étől augusztus végéig tart. 

A támogatással elhelyezkedő fiatalok legkorábban 2024. július 1-ével állhatnak 
munkába

Eddig tizenegy esztendő alatt közel 300 ezer fiatal munkához jutását segítette a 
kormány mintegy 30 milliárd forintból. 

További részletek a www.munka.hu oldalon elérhetők.
Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Folytatódik a Folytatódik a 
földértékesítési program földértékesítési program 

Bács-Kiskun Vármegyében 11 településen, 20 helyrajzi számon Bács-Kiskun Vármegyében 11 településen, 20 helyrajzi számon 
közel 620 hektár újabb állami földterület kerülhet a gazdálkodókhoz júli-közel 620 hektár újabb állami földterület kerülhet a gazdálkodókhoz júli-
us 2-án és július 4-én, az árverések 2024. évi ütemében. Az agrártár-us 2-án és július 4-én, az árverések 2024. évi ütemében. Az agrártár-
ca az intézkedéssel a kis- és közepes gazdaságokat és a helyi terme-ca az intézkedéssel a kis- és közepes gazdaságokat és a helyi terme-
lők földhöz juttatását segíti. lők földhöz juttatását segíti. 

A kormány által 2015-ben meghirdetett „Földet a gazdáknak!” program 
folytatásaként, országosan csaknem 20 ezer hektár föld kerülhet a gaz-
dálkodókhoz. A szántó, a rét és a legelő művelési ágú területek mellett a 
vegyes művelési ágú földrészletekre is lehet licitálni 2024. július 1. és júli-
us 12. között. Az árverések időpontjáról és helyszíneiről a hirdetmények 
adnak pontos tájékoztatást, amelyek 2024. május 29-től az NFK honlap-
ján elérhetők (nfk.gov.hu/arveresek ). Az eljárást az NFK közreműködő-
jeként a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok bonyolítják le az NFK 
képviselői és közjegyzők jelenlétében. 

Az árverések gyors és hatékony lebonyolítása, átláthatósága érdeké-
ben a Nemzeti Földalapba tartozó földrészletek hasznosításának részle-
tes szabályairól szóló 262/2010. (XI. 17.) Korm. rendelet módosításával 
megváltoztak az eljárás egyes részletszabályai, amelyek az árveréseken 
részt venni, illetőleg elővásárlási jogot gyakorolni kívánó gazdák részéről 
kiemelt figyelmet igényelnek.

Bács-Kiskun vármegyében – Kecskemét, Kerekegyháza, Kiskunfé-
legyháza, Pálmonostora, Petőfiszállás, Tiszakécske, Bácsborsód, 
Balotaszállás, Borota, Mátételke és Nemesnádudvar közigazgatási 
területén – közel 620 hektárra licitálhatnak a gazdálkodók.

Az árverések 2024. évi ütemét a vármegyében július 2-án és július 
4-én, 9 órai kezdettel a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal épüle-
ténél, a 6000 Kecskemét, Halasi út 34. (2. emeleti tárgyaló) szám alatt 
rendezik meg. A licitálásra regisztrálni 2024. június 27-én, 8 és 12 óra, 
valamint 13 és 15 óra között a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
Földhivatali Főosztályon, a 6000 Kecskemét, Fecske utca 25. (ügyfél-
fogadó) szám alatt lehet.

A vármegyében árverésre kijelölt földek adatait, valamint a vonatko-
zó időpontokat és helyszíneket tartalmazó hirdetményeket itt olvashatja.

Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
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Bányai Áron
Jánoshalma Város
újonnan megválasztott

önkormányzati képviselője

Köszönöm Jánoshalma!
Megtisztelő, hogy bizalmat szavaztak nekem!

Ezt a bizalmat meg fogom szolgálni. Ha
bármiben segítségükre lehetek ezeken az

elérhetőségeken elérnek:
web: banyaiaron.hu

email: info@banyaiaron.hu
facebook.com/aron.banyai
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Ballagás a Szent Anna IskolábanBallagás a Szent Anna Iskolában

2024. június 16-án elballagtak végzőseink. A feldíszített osztályterme-
ikben a hetedikesektől búcsúzóul megkapták a tarisznyákat és a virágo-
kat, majd átvonultak a Szent Anna templomba Kaszás Eszter igazgató-
nő, Gyöngyösi Balázs plébános és osztályfőnökeik vezetésével. A hála-
adó szentmisét követően igazgatónő útravaló gondolatait hallhattuk. 
Beszédében megköszönte a szülőknek a lehetőséget, hogy gyermekei-
ket kísérhettük az úton nyolc éven át. Az idei jelmondatunkat idézte, mi 
szerint: ”Akik az Úrban bíznak, új erőre kapnak, s szárnyra kelnek, mint 
a sasok.” Diákjainktól személyes, közösen eltöltött élményeinek feleleve-
nítésével búcsúzott. 

A nyolcadikosoktól osztályfőnökeik: Mikó Zsuzsanna és Enesei Péter 
köszöntek el. Az osztályok nevében Gusztonyi Petra Luca, Csima Lilla 
és Komáromi Kinga emlékezett vissza az együtt töltött évekre, a közös 
emlékekre, nehézségekre és boldog pillanatokra. 

A ballagási ünnepség végén igazgatónő kiosztotta a tanévben és az 
elmúlt években végzett munkáért megérdemelt jutalmakat.

Kitűnő tanulmányi eredményéért Bánfi Orsolya, Gyetvai Dorottya, Kis-
honti Lina, Komáromi Kinga, Kovács Eliza, Popa-Szabó Liliána, Csima 
Lilla, Gusztonyi Petra Luca vehetett át jutalomkönyvet. 

A Szent Anna érem különböző fokozatait kapták: bronz - Faddi Noémi; 
ezüst - Mezei Bianka, Popa-Szabó Liliána, Varga Nataniel; arany - Bánfi 
Orsolya, Agócs András. 

Az a felső tagozatos tanuló, aki az érem valamennyi fokozatát elnyer-
te és nyolcadik osztályban is megszerezte a továbblépéshez szükséges 
dicséreteket, kiemelt elismerésben részesül, neve felkerül a „Büszkesé-
geink” falra. 2024-ben Büszkeségünk plakettet vehetett át Gilicze Dori-
na, Gyetvai Dorottya, Kishonti Lina, Komáromi Kinga, Mészáros Boglár-
ka, Csima Lilla, Gusztonyi Petra Luca, Huszti Tímea. 

Főtisztelendő Gyöngyösi Balázs plébános és Kaszás Eszter igazga-
tónő a jók között is a legjobbakat Pro Meritis díjjal jutalmazta. Ebben a 
tanévben négy tanulónk is kiérdemelte ezt az igazán nívós elismerést; 
a plakettet és 50-50 ezer forintot Bánfi Orsolya, Gusztonyi Petra Luca, 
Gyetvai Dorottya és Komáromi Kinga kapták. 

Ebben a tanévben az Önkormányzat Képviselőtestületének döntése 
értelmében két kiemelkedő eredményt elért tanuló városi díjban része-
sülhetett. Csima Lilla és Kishonti Lina Czeller Zoltán polgármester úrtól 
vehette át a kitüntetést és a vele járó 50-50 ezer forintot.

Minden végzősünknek sikeres, boldog életet kívánunk, a Jóisten áldá-
sa kísérje útjukat!

„Repüljetek hát, vár a nagyvilág!”
Szűcs-Ádám ÉvaSzűcs-Ádám Éva

Egyházmegyei ballagási ünnepségEgyházmegyei ballagási ünnepség

2024.06.24-én iskolánk végzős diákjai Kalocsára utaztak, ahol dr 
Bábel Balázs érsek atya a Nagyboldogasszony Főszékesegyházban 
szentmisét mutatott be az egyházmegyei ballagóknak. A mise után közös 
képek készültek érsek atyával, aki vendégül látta az összes diákot és 
osztályfőnökeiket egy vacsorára. Köszönjük a meghívást. 

Búcsúzó a Szent Anna Búcsúzó a Szent Anna 
Katolikus ÓvodábanKatolikus Óvodában

Az előző évekhez hasonlóan idén is elérkezett a nap, amikor óvodánk 
nagycsoportos gyermekei elbúcsúztak az óvodás évektől. 2024. júni-
us 7-én ünnepélyes keretek között engedtük útjukra az iskolába készü-
lő gyermekeket, amelynek idén is az Imre Zoltán Művelődési Központ 
adott helyet.  

Az ünnepi hangulatot dalokkal, versekkel, illetve a zeneovi és a játé-
kos angol képességfejlesztő foglalkozásokon elsajátított dalosjátékokkal, 
angol mondókákkal és dalokkal tették színesebbé.

A kézműves tehetséggondozáson készült alkotásokból készített kiál-
lítást tekinthették meg a meghívott vendégek a Művelődési Központ 
aulájában.

A büszke szülők virággal, öleléssel jutalmazták a ballagó gyermekeket, 
akik megilletődve gondolták végig, hogy immáron iskolába indulnak, és 
elkezdődik életüknek egy új szakasza. Ehhez kívánunk sok sikert, örö-
met a gyermekeknek.

Szabóné Bozár MónikaSzabóné Bozár Mónika
óvodapedagógusóvodapedagógus
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Tanévzáró szentmiseTanévzáró szentmise

2024. június 21-én lezártuk a 2023-24-es tanévet. A sok-sok sikeres 
tanulmányi és sportverseny, a nyelvvizsgák, az ECDL vizsgák, a számos 
kitűnő bizonyítvány, az élményekkel teli tanórán kívüli programok bizo-
nyítékai, hogy tanulóink mind testileg, mind lelkileg, mind tudásban növe-
kedtek. A nyár sem múlik el közös élmények nélkül. Több táborral igyek-
szünk felejthetetlenné tenni a nyarat. Kívánunk mindenkinek jó pihe-
nést, új kalandokat, rengeteg élményt, feltöltődést, hogy az új tanévben 
is szárnyalhassunk. 

Táncgála 2023/24Táncgála 2023/24

2024.05.30-án Jánoshalma ismét a SPIRIT Művészeti Iskola rendha-
gyó tanévzáró táncgálájától volt hangos. A  Szent Anna Katolikus Óvo-
da és Általános Iskola valamint a Déli ASzC  Technikum és Szakközép 
Iskola diákjai tartottak bemutatót a szülők és a közönség nagy örömé-
re, melynek ismét a Dr Fenyvesi Máté Sportcsarnok adott otthont.  A 
diákok most is maximális hozzáállással remek előadást produkáltak. 

Nagyon sokat fejlődtek, így az eddig elsajátított táncokat tudtuk bővíte-
ni és újakkal színesíteni a palettát. Lebilincselő volt: az 5. osztály szipor-
kázó vidámsága, a 6.b osztály kitartása, igyekezete, a 6.a osztály kirob-
banó dinamikája, a 7.osztály imádnivaló kamaszodása, a 8. osztályosok 
egy életre lebilincselő keringője

és a középiskolás diákok tiszteletteljes kiállása, ügyessége.
Azokat a tanítványokat, akik több időt fordítanak edzésre, illetve ezt 

választották szabadidős tevékenységnek, szintén megcsodálhattuk több 
korcsoportban.

Berta Virág mint felkészítő és mint táncos is emelte az est színvonalát.
Táncpedagógusként mérhetetlen hálával tartozom minden  tanítvá-

nyomnak.
Az iskolák, intézmények vezetősége és minden dolgozója, a kollégák 

kedvessége nélkül ez a csoda nem jöhetett volna létre.
Köszönöm Jánoshalma!

Babenyecz ErikaBabenyecz Erika

Táblajáték bajnokságTáblajáték bajnokság

Iskolánkban immár ötödik alkalommal került megszervezésre a nagy 
népszerűségnek örvendő táblajáték triatlon, amelyen összesen mintegy 
hetven tanuló vett részt. A szoros küzdelem után a következő tanulók 
léphettek fel a képzeletbeli dobogóra:

Alsó tagozat: 1. helyezett: Lippai Iza, 2. helyezett: Tóth Anett,. 3. helye-
zett: Papp Gergő;

Felső tagozat: 1. helyezett: Varga Árpád, 2. helyezett: Torma Ádám 
Máté, 3. helyezett: Mészáros Boglárka.-

Az elismerő oklevélen kívül értékes játékokat választhattak jutalmul a 
nyertesek Eszter néni „kincses kamrájából”.

Mészáros GáborMészáros Gábor

Gyermeknap a Katolikus ÓvodábanGyermeknap a Katolikus Óvodában
Május 24-én tartottuk óvodánkban a gyereknapot.  A tervezett szabad-

téri programunkat az eső miatt a csoportokban bonyolítottuk le, amelyen 
forgószínpadszerűen vettek részt a csoportok, ahol sokféle elfoglaltság, 
játék várta a gyermekeinket.  Erre az alkalomra az óvónők sok kedvelt 
tevékenységgel készültek.  Nagy sikert arattak a különböző mozgásos, 
ügyességi feladatok, versenyezhettek abban is, ki fog pecázáskor több 
halat, ki a legügyesebb, a leggyorsabb, csillámtetoválás is készült azok-
nak, akik ezt szerették volna, és kedvükre alkothattak a színes lisztgyur-
mákból is. Miután a gyermekek jól kimozogták, kijátszották magukat, 
fagyi volt a meglepetés, és mindenki örömmel vette át a sikeres, ügyes 
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részvételért a gyermeknapi érmét, és büszkén viselte ezt a nap folya-
mán.  Ebédre pedig a finom pizzát a rostos üdítővel vidáman fogyasz-
tották el. A délelőtti programunkat kilenc katolikus iskolás tanuló is segí-
tette, köszönjük nekik. Színvonalas, jó hangulatú, élményekben gazdag 
gyermeknapot szerveztünk a gyermekeink örömére.

Dr. Miskolczi Józsefné
óvodapedagógus

III. Karol Wojtyla labdarúgó kupaIII. Karol Wojtyla labdarúgó kupa
A keceli II. János Pál Katolikus Általános Iskola június 7-én rendez-

te meg a III. Karol Wojtyla labdarúgó kupát, amelyre iskolánk lány és fiú 
focistáit is meghívták. A fiúknál a hat meghívott csapat kettő csoportra 
lett bontva, ahol körmérkőzésekkel dőlt el a döntőbe jutás. A lányoknál 
négy iskola szintén körmérkőzéssel döntötte el a dobogós helyek sor-

sát. Jól felkészült, technikás ellenfelekkel szemben kellett minél több gól 
rúgniuk a gyerekeinknek. Technikás, összeszedett és fegyelmezett játé-
kukkal mindkét csapatunk kivívta az ellenfelek elismerését ezen az egy-
házmegyei szintű versenyen. A lányok végül a második, a fiúk a harma-
dik helyen végeztek. A lányoknál a torna legjobb játékosa díjat csapatunk 
tagja, Szabó Lizett kapta meg, míg a fiúknál ugyanezt a különdíjat Mester 
Norman érdemelte ki. A lánycsapat tagjai: Horváth Gréta, Görhöny Sára, 
Lengyel Anikó, Blahó Csenge Mirtill, Szabó Lizett, Szabó Vivien, Zad-
ravecz Anna. A fiú csapat tagjai: Agócs András, Délceg Tibor, Herczeg 
Zakariás, Szem Atanáz, Mester Norman, Doszpod Ádám, Ferenczi 
Árpád. Gratulálunk tanulóinknak a szép eredményekhez!

Komáromi RóbertKomáromi Róbert

FOCI HÁZIBAJNOKSÁGFOCI HÁZIBAJNOKSÁG
Már hagyományosan minden évben április és május hónapokban ren-

dezzük meg iskolánkban a foci házibajnokságot. Ezen külön az alsó és 
külön a felső tagozatos osztályok mérkőznek meg egymással körmérkő-
zésekkel. Ilyenkor hetekig focilázban ég a suli: a focisták taktikákat sző-
nek, edzenek, készülnek a nagy meccsekre, az osztálytársak pedig a 
pálya széléről lelkes szurkolással buzdítják őket a gólszerzésre. Végül a 
legtöbb meccset megnyerő osztályok kapják meg a vándorserlegeket. A 
2023/2024-es tanév győztes osztályai a következők:

Alsó tagozat: első 4.a osztály, második 3.b osztály, harmadik 4.b osz-
tály

Felső tagozat: első 8.b osztály, második 7. osztály, harmadik 6.a osz-
tály

Komáromi RóbertKomáromi Róbert

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Jánoshalmi Csoportjának hetedik éve 
ajánl fel egy Jánoshalmáról elszárma-
zott, magát megnevezni nem kívánó, 
nagylelkű adományozó új gyerek kerék-
párt, aminek a továbbítását a máltaisok-
ra bízza.

Az eddig kialakult gyakorlat alapján a 
két iskola diákjai évenként felváltva kap-
ták eddig is az adományt.

A máltai csoport a felajánlás megér-
kezésekor most is felkereste a soron 
következő iskola igazgatóját,  és javas-
latot kért olyan tanuló személyére, aki 
nemcsak szociálisan rászoruló, hanem 
magatartásával, közösségi munkájával 
is rászolgált a nagyértékű ajándékra.

Az előző évben a Hunyadi Iskola diák-
ja vehette át a kerékpárt a tantestület 
javaslata alapján, az idén, június 11-én 
a Szent Anna Iskola 5. osztályos tanuló-
ja kapta meg a felső tagozatosok közös-
sége előtt a 110.000 Ft értékű kerékpárt. 
Jó volt látni a megajándékozott fiú meg-
lepődését és örömét.

Nekünk, máltaisoknak pedig mindig 
nagy lelki élmény látni a megajándéko-
zott gyerek mosolyát, meghatódottságát, 
örömkönnyeit.

Jó megtapasztalni, hogy ebben az 
individualista világunkban vannak még 
olyan emberek, akik fontosnak tartják 
mások megsegítését, az örömszerzést.

Kiss Györgyné csop. vez.Kiss Györgyné csop. vez.

Máltais hírMáltais hír
Szeretet két keréken, inkognitóban
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A német nemzetiségi tagozat  A német nemzetiségi tagozat  
júniusi híreijúniusi hírei

Iskolánkban lehetőség van a 8.osztály végén ingyenesen DSD1 típu-
sú nyelvvizsgát tenni. 

Márciusban az írásbeli nyelvvizsgán mérette meg tudását 3 tanulónk, 
áprilisban pedig a szóbeli nyelvvizsga rész következett.

A végleges eredményeket júniusban kaptuk kézhez, mind a 3 diákunk 
sikeres DSD1 B1-es típusú német nyelvvizsgát tett.

DSD I típusú komplex nyelvvizsga Horváth Réka, Pajzer Míra, Kurucz 
Martin

Szívből gratulálunk és a jövőben is sok sikert kívánunk!
Köszönjük Kovačić-Juhász Anett tanárnő felkészítő munkáját!

Hajósi kirándulásHajósi kirándulás
Május 29-én tanulmányi kirándulást tettek német nemzetiségi tagoza-

tos tanulóink Hajósra. Úticéljaink voltak az egykori hajósi érseki kastély 
és a Német Nemzetiségi Tájház.

A kastély jelenleg látogatóközpontként működik. Egyrészt gyönyörű 
vadászati kiállítást csodálhattunk meg benne, másrészt bepillantást nyer-
hettünk abba, hogyan is éltek a 18. század egyházi előkelőségei.

A tájházban megismerkedtünk azokkal a tárgyakkal, eszközökkel, 
amelyek a paraszti élet mindennapjaihoz tartoztak. A gyerekek nagy élve-
zettel fontak gatyamadzagot, próbálták fel a hatalmas fém csizmákat, 
amelyeket nádvágás közben használtak, stb.

Mindig hatalmas élmény ide eljönni, reméljük a későbbiekben is lesz 
rá lehetőség ide ellátogatni.

Zámbóné Karsai Dóra Zámbóné Karsai Dóra 

Matematikaverseny az alsó tagozatonMatematikaverseny az alsó tagozaton
Az iskolai matematikaversenyt a hagyományokhoz híven két fordu-

lóban rendeztük meg. Az első versenyre ősszel, a másodikra tavasszal 
került sor. Örültünk a nagyszámú versenyzőnek, jó volt látni, hogy milyen 
sokan szeretik a matematikát.

Szeretnénk köszönetet mondani Nagy Sándorné Marika néninek, 
iskolánk nyugdíjas pedagógusának, a verseny lebonyolításában nyúj-
tott segítségéért.

A két forduló összesített eredménye:
1. évfolyam:1. évfolyam: 1. helyezett Madarász-Bátyai Dorottya (1.a), 2. helyezett 

Budai Réka (1.a), 3. helyezett Dobos Nóra (1.a); 
2. évfolyam: 2. évfolyam: 1. helyezett: Kolompár Kevin (2.b) , 2. helyezett: Kovács 

Balázs (2.a) , 3. helyezett: Kristán András (2.a); 
3. évfolyam:3. évfolyam: 1. helyezett: Renner Zita (3.a), 2. helyezett: Hegyi Abigél 

(3.c), 3. helyezett: Balogh Bence( 3.c) és Takács István (3.a); 
4. évfolyam: 14. évfolyam: 1. helyezett: Édes Éva (4.c), 2. helyezett: Fekete Bence 

(4.a), 3. helyezett: Katona Márton (4.c) és Vancsura Regina (4.a) 

Gratulálunk a helyezetteknek, 
várunk benneteket jövőre is sok szeretettel!

Czeller Eszter, Dervadericsné Ádám JuditCzeller Eszter, Dervadericsné Ádám Judit
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Rendkívül jó hangulatban, a gyerekek érdeklődését szem előtt tar-
tó programokkal telt a diákönkormányzati nap iskolánk tanulói számá-
ra 2024. június 19-én.

A napot egy közös megnyitóval indították kicsik és nagyok az isko-
la aulájában, ahol a programok ismertetésén túl színes műsor fogadta a 
diákokat, pedagógusokat egyaránt.

Az alsós gyerekek bolhapiacozással folytatták a napot, majd 9-12-ig 

lehetősége volt mindenkinek társasjátékozni, pingpongozni, filmet néz-
ni, illetve az udvaron fajátékok, ugrálóvár, csúszdák, tűzoltóautó és vat-
tacukor várta tanulóinkat.

Mindenki számára kellemes, emlékezetes nap volt.
Főszervező Baka Orsolya tanárnő, akinek a munkáját ezúttal is 

köszönjük.

2024. május 31-én háromtagú delegáció látogatott hozzánk testvé-
riskolánkból, az erdélyi Csíkszredából. László Károly igazgató úr és két 
kollégája, Bors Kinga és Horváth Adél helyettes asszony. Több mint har-
mincéves barátság köt össze bennünket erdélyi barátainkkal, amit sem a 
távolság, sem az idő nem képes próbára tenni.

Vendégeink voltakVendégeink voltak

Az év legjobb napjaAz év legjobb napja
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A Zsebszínpad KéleshalmonA Zsebszínpad Kéleshalmon

 Nagy örömünkre újra ellátogatott iskolánkba a Hunyadisok színjátszó-
csoportja. Lázár Ervin klasszikus meséit adták elő. A Kék meg a Sárga 
története a színekkel játszik, a Vacskamati virága meserészletből pedig 
megtudhattuk, hogy milyen fontos a barátság és hogyan ápoljuk azt. 
Mindkét történetet olvasás órán feldolgoztuk, ezért még különlegesebb 
volt az élőszereplős, vidám, kreatív díszletekkel és jelmezekkel tarkított 
előadás. Nagyon köszönjük az élményt Garami Mária Renátának! 

Zánkai Erzsébet-táborZánkai Erzsébet-tábor
A jánoshalmi Hunyadis diákok 26 fővel és 3 kísérő pedagógussal vet-

tek részt a 2023-as /balatoni/ tavaszi Zánkai Erzsébet-táborban. 
A szerdától-péntekig tartó turnusban kiélveztük a Balaton-parti táboro-

zás minden pillanatát, alsós és felső tagozatos diákjaink egyaránt élvez-
ték az élvezetes programokat.

Változatos és színes közösséget erősítő programokon vehettünk részt, 
sportprogramok, koncertek, digitális kompetenciafejlesztő, játékos fog-
lalkozások szórakoztatták diákjainkat. Tanulóink a „hangszersimogató” 
elnevezésű programon több hangszert, stúdió készülékeket kipróbálhat-
tak, nagy örömükre. 

Táborozóink nagyon jól érezték magukat, felejthetetlen élményekkel 
tértünk haza! Visszatérünk!

Kísérő pedagógusok: Kovács Ibolya, Horváth Klaudia, Czeller Eszter
HJAHJA

„Van egy vár a Tenkes alján,„Van egy vár a Tenkes alján,
 amit látni kell” amit látni kell”

A fenti mondattal kezdődik a siklósi vár bemutató filmje, s mi is így gon-
doltuk, meg kell néznünk a helyet, ahol a történelem velünk él.

Iskolánk 3. a, 3. c és 4. a osztálya június 6-án kelt útra, hogy egy érde-
kes, izgalmas napot töltsön a vár falai között, melyek Luxemburgi Zsig-
mond királyt tartották fogva a XV. században.

A vár bemutatását is odaadó figyelemmel hallgatták diákjaink, de a 
középkori fegyverbemutató nyűgözte csak le igazán a gyerekeket, hiszen 
rengeteg érdekességet tanulhattak meg, s közben kezükbe foghatták a 
letűnt korok harci eszközeit. A Panoptikumban Mátyás király koráról, a 
reneszánsz kori életről bővítettük tudásunkat. A vár tárlatai is lenyűgözték 
a gyerekeket, hiszen sok interaktív elemet tartalmaznak, melyek kipróbá-
lásra buzdítják a látogatót.

A vár megtekintése után fagyiztunk a nyárias melegben, majd még egy 
programunk volt: a mohácsi Szent Miklós Vízi- és Taposómalom meglá-
togatása. A Csele-patakra települt felújított malomban megismertük az 
őrlés folyamatát, majd a taposómalom kerekét hajthatta mindenki, aki 
szerette volna kipróbálni.

Diákjaink nagyon elfáradtak a nap végére, de rengeteg élménnyel gaz-
dagodtak. Nagyon büszkék vagyunk rájuk, hiszen megdicsérték őket a 
tájékozottságukért és példás viselkedésükért több helyen is. Öröm ilyen 
csapattal a kirándulás!

Puskás KrisztinaPuskás Krisztina
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Bemutató üzemek létrehozása Bemutató üzemek létrehozása 
2024/06/21

Bemutató üzem létrehozására kerül sor a 
Déli Agrárszakképzési Centrum két intézmé-
nyében Jánoshalmán és Kiskunfélegyházán 

968,11 m Ft-os vissza nem térítendő európai 
uniós támogatás segítségével

A Déli Agrárszakképzési Centrum a VP1-1.2.1-23 pályázati felhívá-
sára benyújtott 3482999699 projekt azonosítójú „Tudásmegosztás az 
agrár ágazat szereplői között a Déli Agrárszakképzési Centrum bemu-
tató üzemeiben” című pályázati projektje keretében két helyszínen való-
sít meg beruházást. A két érintett intézmény a Déli ASzC Kiskunfélegy-
házi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium és a Déli ASzC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium. A tudásmegosztás során a képzésekkel 
a korszerű technológiák alkalmazásával történő ismeretbővítését céloz-
tuk meg, hozzájárulva a tudásbázis gyarapításához, illetve a tudásá-
tadás előmozdításához.

A projekt keretében olyan tananyagok kerülnek kidolgozásra a mező-
gazdasági és az élelmiszer-feldolgozó iparágakban, amelyek elősegítik 
az eredményes gazdálkodáshoz szükséges ismeretek hatékony formá-
ban történő átadását, a szakmai és gyakorlati ismereteket megosztják, 
amely hozzájárul az életen át tartó tanulás megvalósításához. A hagyo-
mányostól eltérő tudásmegosztás során a résztvevők elsősorban gya-
korlatorientált ismeretanyaggal, tapasztalatokkal gazdagodhatnak, az 
aktuális termelési eljárások és gazdaságszervezési minták alkalmazá-
sa tekintetében. 

Az innovatív bemutató üzemi programok megvalósításához szüksé-
ges a korszerű infrastruktúra kialakítása, az intézmények eszközállomá-
nyának fejlesztése. Bemutató üzemi tevékenységhez kapcsolódó beru-
házásokat hajtunk végre Kiskunfélegyházán a mezőgazdasági tevé-
kenységhez és az élelmiszeripari tevékenységhez kapcsolódóan épület 
felújítással, eszközök, gépek, technológiák beszerzésével és Jánoshal-
mán a mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó épület felújítással, 
mezőgazdasági gépek beszerzésével. 

A Széchenyi 2020 program „Bemutató üzemek támogatása” című 
VP1-1.2.1-23 kódszámú pályázati felhívása keretében, az Európai Unió 
-Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap -és Magyarország költ-
ségvetésének társfinanszírozásával valósul meg 968.109.854 Ft támo-
gatással és 105.671.404 Ft önerő biztosításával.

A kiemelkedő fontosságú projekt megvalósítási időszaka: 2024.03.01-
től 2025.08.01-ig tart.

További információ kérhető: Szerdai Zsuzsanna főigazgató
Elérhetőség: foigazgato@deliaszc.hu, +36 70/ 682 45 73

Június 19- én délután hagyományainkhoz híven Sulizsúr elnevezésű rendezvényt tartottunk iskolánkban. Ahol a szeptembertől első osztályba lépő 
gyermekek találkozhattak osztályfőnökeikkel, tanítóikkal, időt tölthettek a leendő osztálytermeikben és körbejárhatták iskolánk udvarát. A jól sikerült 
Sulizsúr hozzásegíti legkisebbjeinket, hogy szeptembertől már bátran lépjék át iskolánk kapuját. 

SulizsúrSulizsúr

Sajtóközlemény
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Víz-, gáz- és Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelésközpontifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!Teljes-körű ügyintézéssel!

Kiss AttilaKiss Attila
06-20/32-39-90606-20/32-39-906

Termékei Teljes válaszTékban Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

Kevesen tudják, hogy finom ízén kívül 
a baracknak számos jótékony hatása 
van. Egyrészt magas a vitamintartal-
ma, másrészt pedig kiváló kozmetikum- 

és nem utolsó sorban rendkívüli finomság. Gyakran mondjuk a fiatal és 
egészséges arcbőrre, hogy hamvas, mint a barack. Kitűnő kozmetikum 
száraz és fáradt bőrre, de az egészséges táplálkozásban is fontos sze-
repet tölt be.

Az őszibarack 100 grammja 0,7 g fehérjét, 0,1 g zsírt és 9 g szénhid-
rátot tartalmaz. 100 g gyümölcshús 40 kalóriával gazdagítja szerveze-
tünket, tehát nem hizlaló étel. Nagy része, 85-90%-a víz. Ettől oltja úgy a 
szomjat. Lédússágának és a kedvező cukor-, valamint gyümölcssav-ará-
nyának köszönhetően a többi gyümölcshöz képest egyszerre jóval 
nagyobb mennyiség fogyasztható az őszibarackból.

Az őszibarack frissít, üdít, jó kedvre derít. Ezt részben niacin-tartalmá-
nak köszönheti; csökkenti a vérnyomást, jót tesz a szívnek és az érrend-
szernek. Viszonylag sok C-vitamin van benne. B-vitamin- és biotin-tartal-
mánál fogva főként a sárga húsú fajták kiváló haj- és bőrszépítők. Sár-
ga antioxidáns xantofill színanyagaik rákellenes hatásúak. A béta-karotin 
felelős a szemek egészségéért, az őszibarackban pedig nagy mennyi-
ségben található, A és C-vitamin mellett.

A kevésbé leveses barack is hasznos, mert rengeteg rostjával és pek-
tinjével az emésztést segíti, megakadályozza a székrekedést, ami idegen 
helyen, nyaraláskor is segíthet. A pektin egyébként a koleszterinszintet 
is egészséges irányba tolja el. Az őszibarack fogyasztása a magas rost- 
és káliumtartalmának köszönhetően segít kiüríteni a méreganyagokat a 
vastagbélből, a vesékből, a gyomorból és a májból. Az őszibarack köny-
nyen emészthető, így általában nem okoz semmilyen problémát a gyo-
mornak sem.

Ásványi anyagai közül viszonylag magas, 200 milligrammnyi kálium 
tartalma jelentős, 9 mg magnézium, 8 mg kálium rejlik benne. Különö-
sen a nyári forróságban, amikor a szívbetegekre nehéz napok várnak, 
napi 2-3 barack sokat segíthet. A benne lévő kálium és nátrium ugyanis 
7:1 arányban van jelen, ami ideálisnak tekinthető a szív panaszok eny-
hítésére.

A kozmetikai ipar már régóta tisztában van jótékony hatásával, és ki is 
használja a természet adta lehetőségeket. Sűrűn alkalmazzák pattaná-
sos bőrre, bőrbetegségek megelőzésére. 

Faragóné Hován Éva DietetikusFaragóné Hován Éva Dietetikus A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2024. június hónapjában a kö vet ke ző elhuny-megbí zá sá ból 2024. június hónapjában a kö vet ke ző elhuny-
tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Ságodi Lászlóné Ságodi Lászlóné sz: Pippan Franciska  élt: 65 évet
Magyar JózsefMagyar József élt: 76 évet Beretka FerencBeretka Ferenc élt: 81 évet

Miklós CsabaMiklós Csaba élt: 47 évet ifj. Kenderesi Ferencifj. Kenderesi Ferenc élt: 48 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

A dietetikus tanácsaiA dietetikus tanácsai
 Őszibarack:  Őszibarack: 

a gyümölcsök a gyümölcsök 
királynőjekirálynője

KERÉKPÁR FELSZERELÉSKERÉKPÁR FELSZERELÉS
Bajai úti gazda- és takarmányboltunk Bajai úti gazda- és takarmányboltunk 
árukészletét kerékpár felszereléssel árukészletét kerékpár felszereléssel 

bővítettük.bővítettük.

Üzletünkben megtalálhatók:
 — kerékpár világítások
 — alkatrészek (pl. lánc, külső- és belső 

     gumik, pedálok, egyéb alkatrészek)
 — pumpák
 — ülések
 — gumijavító készletek
 — láthatósági mellények
 — stb.

Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) 
Nyitva tartás: H-P 07-17- ig Nyitva tartás: H-P 07-17- ig 
Szombat: 07-12-igSzombat: 07-12-ig
Elérhetőség: 30/338-2508Elérhetőség: 30/338-2508



23.23.2024. júliusjúlius JHNJHNRendőrségi hírekRendőrségi hírek
A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást rendelt el rongálás vét-

ség elkövetése miatt ismeretlen tettes ellen. S-Cs. Zs. jánoshalmi lakos 
a Pepco Hungary Kft. képviselője feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, 
aki 2024. június 3-án 19.30 óra és 2024. június 4-én 08.00 óra közötti 
időben a 6440 Jánoshalma, Béke tér 6. sz. alatt található Pepco áruház 
bejárati ajtaját megrongálta oly módon, hogy az ajtó üveghez feltehetően 
egy kődarabot neki dobott több alkalommal, ami ennek hatására megre-
pedt, de nem tört be., továbbá a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyo-
mozást rendelt el lopás vétség elkövetése miatt ismeretlen tettes ellen. 

G. S. borotai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2024. 
június 3-án 22.00 óra és 2024. június 4 -én 07.00 óra közötti időben a 
6440 Jánoshalma, Béke tér 5. szám alatt található Gála étterem udvará-
ra kerítés átmászás módszerével bejutott, majd a kerthelyiségben lévő 
tároló helyiségben elhelyezett nem zárt pultból eltulajdonította a feljelen-
tő tulajdonát képező 1 láda gombát. A jánoshalmi rendőrőrs nyomozói a 
térfigyelő kamerák alapján azonosították mindkét bűncselekmény elkö-
vetőjét. R. A. jánoshalmi lakost, akit gyanúsítottként kihallgattak ki.

A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást rendelt el lopás vétség 
elkövetése miatt ismeretlen tettes ellen. M. É. jánoshalmi lakos a János-
halma, Halasi út 91. szám alatti helyen lévő Orlen Hungary Kft. tulajdo-
nában lévő üzemanyagtöltő állomás üzemeltetője feljelentést tett isme-
retlen tettes ellen, aki a benzinkúton 2024.06.01-én 22.50 órakor az 1-es 
kútoszlop 95-ös üzemanyagtöltő csövét elvágta, abból üzemanyagot 
tulajdonított el. Az elkövető P. L. jánoshalmi lakos gyanúsítottként került 
kihallgatásra.

Felhívás:Felhívás:

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a bűnelkövetők kihasználják 
az emberek hiszékenységét. Ne legyen áldozat. Ha valaki pl. eladás cél-
jából felad egy hirdetést valamelyik internetes oldalon, perceken belül 
becsapós üzeneteket email-t is fog kapni, amikből nehéz eldönteni, hogy 
melyik az igazi vásárló és ki a csaló!

Ne kattintgassunk a kapott email-ekben mindenféle linkre. Ha isme-
rős küldi, akkor is nézzük meg, tényleg ő küldte-e, mert könnyen hami-
síthatják a feladót!

Banki azonosítóinkat, bankkártya adatainkat ne adjuk ki! Ha valaki 
ilyeneket kér akár telefonon, akár az interneten, akkor először tájéko-
zódjanak a pénzintézetük hivatalos elérhetőségein, hogy ne legyenek 
csalás áldozatai! 

A Jánoshalma Rendőrőrs tisztelettel kéri a lakosságot, hogy lakatlan 
ingatlanokban ne hagyjanak értékesebb tárgyakat, illetve hogy figyelje-
nek oda mások üresen álló házaira! Ingatlanjaikat zárják be. Amennyiben 
pedig valami gyanús dolgot tapasztalnak, akkor azt jelezzék az éjjel-nap-
pal hívható 112- es segélyhívó számra!    

Kérem, aki csak teheti kövesse a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság facebook oldalát. www.facebook.com/Bács-Kiskun vármegyei 
rendőrség. Nagy sok hasznos tanácsot és információt tudnak besze-
rezni.

Jánoshalma Város Önkormányzati Tűzoltó 
Parancsnokság közvetlen hívószáma:  06-77/401-070

SStílus Üzlettílus Üzlet

  Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

JÚLIUSI AKCIÓJA!JÚLIUSI AKCIÓJA!

Fürdőszobaszőnyeg:  1.390.- Ft/mFürdőszobaszőnyeg:  1.390.- Ft/m
Nicky Wc papír (40 db):  2.650.- Ft Nicky Wc papír (40 db):  2.650.- Ft 
Saslikpálca (100 db):  199.- FtSaslikpálca (100 db):  199.- Ft

További akciónkat keresse üzletünkben!További akciónkat keresse üzletünkben!
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A Déli ASZC Szaki aulájában 
június 29-én szép számú közön-
ség előtt Balázsics Zoltán a Hunya-
di János Általános Iskola igazga-
tója köszöntötte Bárth János nép-
rajzkutatót, történészt, nyugalma-
zott múzeumigazgatót, a Szegedi 
Tudományegyetem docensét a „A 
jankováci bíró pálcája alatt” Város-
házi törvénykezés a bácskai Jan-
kovácon (1810-1840) című könyvé-
nek bemutatóján. 

Hangsúlyozta, hogy örömmel 
vállalta el a feladatot, mivel Bárth 
János nem csupán alapos kutató, 
de kiváló mesélő is. A másik ok, amiért gondolkodás nélkül igent mondott a felkérés-
re, az pedig az, hogy egy könyvbemutatón a bevezető elmondása előtt illik személye-
sen is találkozni a szerzővel, amit én ki nem hagytam volna semmi pénzért. - hang-
súlyozta Balázsics Zoltán.

Majd így folytatta – Bárth Jánost úgy hiszem, sokunknak nem kell bemutatnom, 
mivel egyfajta kétlakiság jellemzi az ő életét. Kecskeméti illetőségű lakos, hiszen mun-
kája sokáig oda kötötte, a nyarakat viszont másfél évtizede Jánoshalmán tölti felesé-

gével. Így könnyűszerrel összefuthatunk vele akár a piacon is. 
Bárth János 1944-ben született Jánoshalma határában, az illancsi tanyavilág-

ban. Középiskolai tanulmányait Kalocsán folytatta, ahol nagy hatással volt életére és 
későbbi munkásságára a csak „Szvétek hotelként” emlegetett fiúkollégium. A néprajz-
kutatói munkához ugyanis végtelen alaposságra és fegyelmezettségre van szükség. 
Na, ezt ott meg lehetett tanulni Szvétek Sándor igazgató úrtól. Egyetemi diplomát az 
Eötvös Lóránd Tudományegyetem történelem-néprajz szakán szerezett, itt is avatták 
doktorrá 1970-ben. És hol másutt is dolgozott volna, mint Bács-kiskun megye múze-
umaiban: Kiskunhalason, Kalocsán, Kecskeméten. Megyei múzeumigazgatóként 
vonult nyugállományba. Bár esetében úgy hiszem, nem igazán beszélhetünk valódi 
nyugállományba vonulásról, hiszen életkora ellenére, (Bárth János 80 esztendős) ma 
is kutat, és aktívan dolgozik számos munkán. Több mint 30 önálló kötete jelent meg. 
Jónéhány tanulmánykötet szerzője. A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészkarának 
Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszékén ebben a félévben is voltak hallgatói. 
Oktatott tárgya a magyar parasztság története. 

Az a fajta kettősség, az a párhuzam, amit az imént a nyári és téli szálláshelye kap-
csán megemlítettünk, jelen van a munkásságában is. Harminc esztendeje kutatja 
Erdélyt, ezen belül is a Székelyföldet, és ír néprajzi tárgyú munkákat falvairól. A teljes-
ség igénye nélkül említsünk néhány települést: Gyimesfelsőlok, Csíkbánkfalva, Zetel-
aka. Emlékeim szerint Csíkszentgyörgyről hat könyve is megjelent. Egyetemi hallga-
tóival rendszeresen járta a vidéket, kutatva a levéltárakban. Mintha csak hazajárt vol-
na. A múlt hónapban is kiutazott a feleségével kutatni. És úgy tudom egy nagy meg-
tiszteltetés is érte őt ekkor. 

Egy rangos állami kitüntetés kapott. A neve: Kájoni János-díj, melyre Hargita 
Megye Tanácsa adományoz azoknak a személyeknek, akik a kulturális élet terén 
kiemelkedő művészi színvonalú alkotó tevékenységet, valamint a közművelődésben 
hosszú időn keresztül maradandó értékeket teremtő, kimagasló munkát végeztek. 
Kedves Tanár úr, gratulálunk az elismeréshez!

Bárth János a földink, és ezért legalább annyira fontos számára annak a vidék-
nek a kutatása is, ahonnan származik. Ez a vidék pedig nem más, mint a Duna-Tisza 
köze, ezen belül is a Kalocsai Sárköz és a történelmi Bácska, vagyis a mi szűkebb 
pátriárkánk. Munkáinak másik része ehhez a vidékhez kapcsolódik. És amikor egy 
jánoshalmi vonatkozású kötete jelenik meg, akkor abban a kiváltságban részesülhe-
tünk, hogy mesél nekünk egy kicsit róla. Legutóbb a „Jankováci levelek” című könyve 
volt az. Most „A jankováci bíró pálcája alatt” című munkája. Bárt  János ezt követően 
bemutatta legújabb könyvét, mesélt arról, hogy milyen is volt itt a világi törvénykezés 
a jobbágyfelszabadítás előtti mezővárosban, Jankovácon. Közelebb hozva a hallga-
tósághoz azokat a hús vér embereket, akikről ez a könyv szól.

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Soproni dobozos sör Soproni dobozos sör   299,– Ft/db299,– Ft/db 598,– Ft/l 598,– Ft/l

Arany Fácán dobozos sör Arany Fácán dobozos sör   249,– Ft/db249,– Ft/db 498,– Ft/l 498,– Ft/l

Riesenbrau dobozos sör  219,– Ft/db Riesenbrau dobozos sör  219,– Ft/db 438,– Ft/l438,– Ft/l

HELL classic energia ital HELL classic energia ital 250 ml250 ml  199,– Ft/db   199,– Ft/db 796,– Ft/l796,– Ft/l

ICE Coffee +20% Caffeine  többféle ízben   299,– Ft/doboz ICE Coffee +20% Caffeine  többféle ízben   299,– Ft/doboz 1.196,– Ft/l1.196,– Ft/l

MILKA  csokoládé több ízben  399,– Ft/db MILKA  csokoládé több ízben  399,– Ft/db 3.990,– Ft/kg3.990,– Ft/kg

Heppy dobozos kutyaeledel 1240 gr 499,– Ft Heppy dobozos kutyaeledel 1240 gr 499,– Ft 402,– Ft/kg402,– Ft/kg
Az akció a készlet erejéig tart.Az akció a készlet erejéig tart.

2024 júniusi anya köny vi hí rek2024 júniusi anya köny vi hí rek

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságot kötött:
Fenyvesi Evelin – Könczey BalázsFenyvesi Evelin – Könczey Balázs

Térjen be hozzánk!Térjen be hozzánk!

Született:Született:
Kolompár Patrik NoelKolompár Patrik Noel (Anyja neve: 
Kolompár Izabella)

Megjelent Bárth János legújabb könyve


